

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

家长们刚交学费,幼儿园一夜被搬空

园长称很无奈 老师说欠了工资没发 房东说还有租金没付
园长承诺明天上午回来退还学费 教育局称这是一所非法幼儿园

记者行动
热线直通 记者维权
84326110

长沙市民刘先生8月23日来电:我上个星期五在明德神童幼儿园交了400元学费准备送儿子去读书,今天早上送儿子到幼儿园门口时傻眼了,里面空空荡荡的,负责人也不见了,后来听其他学生的家长说,是这里的园长凌晨3点多开车来把东西搬走了,现在20多个家长都等在这干着急。

■记者 黄磊 实习生 罗晓燕



望着突然被搬空的幼儿园,来上学的小女孩一脸茫然。 记者 伍霞 摄

部门回应 教育局:这是一所非法幼儿园

随后记者采访了岳麓区教育局,教育科的邓科长说:明德神童幼儿园没有办任何手续,是一所非法民办幼儿园。“就算要批,名字上带有‘神童’之类的词我们也是不会批的。”邓科长说,他们当天上午已经过去调查过了,将会继续跟踪此事,对于需要入园的小朋友,他们将会联系就近的幼儿园,协调解决孩子们的入园问题。

对于家长所交的学费问题,邓科长说:“这很明显属于欺诈行为,我们已经通知家长,要他们统计财物损失,马上向公安局报案。”“我们岳麓区现有的合法民办幼儿园和公办幼儿园完全有能力承担整个区的所有幼儿入园入学。”对于孩子入园入学,邓科长提醒,家长们在孩子入园入学的时候一定要查看学校的办学资质,包括民政部门、教育局和工商管理部门批准的相关文件,以及相应的卫生资格证等。

“消失”前没有任何征兆

“我做了半个月的思想工作小孩才答应来上幼儿园,今天早上背着书包过来却发现幼儿园没了。”8月23日上午10:30左右,岳麓区靳江路村阳光小区里的明德神童幼儿园内,打来热线的刘先生和其他几十个家长带着小孩站在大厅里等待园方负责人的出现。

明德神童幼儿园位于小区的一栋安置房里,有3层。记者上下走了一圈,发现三百多平方米的房子空空荡荡,只剩有两张瘸腿板凳和一个锁不上的门的书柜。

“一点停办的迹象也没有,前几天还刚开过家长座谈会的。”不仅是家长,连在这上班的老师也被当前的状况弄得手足无措,周雪就是其中之一,她告诉记者,这家幼儿园一年前办的,白托,每月学费400元,目前有3个老师二十多个学生。她说:“园长突然走人我们也不知道,我一个月工资1500元没结,还有300元的押金没

退。”当问及该幼儿园是否有相关证照和教育部门的批准时,家长和老师都表示不清楚,只知道这是家私人幼儿园,老板兼园长姓邓。

园长承诺会回来退学费

对于幼儿园突然“消失”的原因,没有人清楚,而该安置房的房东黄爹爹的话透露了些许信息:“幼儿园负责人去年与我签订了四年的合同,今年的租金还欠着一些,之前怕他跑路我就天天守着,昨天晚上我守到12点还没动静,后来听附近人说今天是凌晨3点园长开车来把东西搬走的。”

“生源少,一直处于亏损,办不下去,不准备办了。”随后记者电话联系到了明德神童幼儿园的邓园长,他告诉记者,“我与房东商量过提前退房的事,可是他坚持要我赔偿一万多元损失费,这样做实属无奈。”当问及如何善后时,邓园长承诺将在8月25日上午9点过来退还学费并向家长道歉。

相关新闻

幼儿园一夜之间被搬空,校长玩“蒸发”

8月10日早上,北京昌平区东小口镇店上村小天使幼儿园的小朋友来幼儿园上学时,发现学校空荡荡的,老师告诉他们校长跑了。园内的倪老师说,小天使幼儿园目前

共有约14名学生,每生每月收取200元的学费,而许多学生刚交了钱。倪老师称,校长还欠她和张老师一共650元的工资。而记者从昌平区教委了解到,该园并未获得审批。

记者包打听

5批电动车监测全合格

地铁建设期间,骑电动车出行越来越受市民青睐,电动车质量是否可靠?日前,长沙市工商局发布商品质量监测公告:在长沙市工商局组织开展的2010年第二季度电动自行车商品质量监测中,三次在湖南

贰捌壹陆电动车有限责任公司检测了“比德文”电动自行车,两次在长沙市芙蓉区路顺电动自行车经营部检测了“爬山王”电动自行车,5批次监测样品检验结论合格。

■记者 何志华 实习生 潘彩玉

手机拍

当回交通协管员

8月23日,长沙市猴子石大桥桥头,穿着执勤背心的石猴,有模有样的观望着马路上来往的车辆,还有那么点交通协管员的范儿呢。

读者 百无禁忌 摄(稿费30元)

本栏目投稿邮箱:sxdsb-sjp@163.com

三湘手机拍客QQ群118359232



他难道遇上了传说中的美杜莎?

望城有个“石头人”,医生对他的怪病也无能为力,谁能帮帮他?

长沙王先生8月23日来电:希腊神话中的蛇怪美杜莎,任何人只看她一眼,立刻变成毫无生气的一块大石头。望城有个人得了一种很奇怪病,他像被传说中的美杜莎看过一样,全身肌肤坚硬,像石头一样,被当地人称为“石头人”。如今他生活自理都成问题了,希望有人能帮帮他。

村民称他“石头人”

8月23日上午10时,望城县星城镇腾飞村二十三组。在一处破旧的毛坯房内,记者找到了“石头人”周金。让人惊奇的是,只有44岁的他,眉毛头发均已脱落,而他手指、足腕上的皮肤,如同翻开的鱼鳞一般,片片立着,令人触目惊心。

周金佝偻着身躯,他让记者触摸他的手臂。记者轻触他手臂上的皮肤,觉得毫无弹性,像一块风干的腊肉。

据周金介绍,2005年3月,他的小腿肌肉突然很疼痛,皮肤出现红斑,双腿乏力。“原来能挑起200多斤,到后来走路都很吃

力。”病症一直向大腿延伸,腿部的肌肉也慢慢萎缩。到长沙市一家医院检查后,医生对这种怪病也无能为力,只是告知周金可能是硬皮病,是免疫能力下降引起的。

“现在都萎缩了,只是剩下一副不痛不痒的骨架子。”周金说。现在为了女儿读书,他放弃寻医,回家静养。

“石头人”的苦和泪

周金目前完全丧失了劳动能力,家里的开支靠妻子和年近70的父亲两人撑着。“身为子人、人父、人夫,却不能尽到自己的责任,这是最让我羞愧的地方。”说到动情处,“石头人”数度落泪。

“他经常说自己是我们的负担,想不开,要走。我总是安慰他,不管多苦,我们一家人都要在一起。”周金年近70的父亲周爹爹表示。为了能让儿子安心养病,他现在仍然每天都下地干活。

■记者 龚化 实习生 韦晓林 刘玉 郑京京 (王先生提供线索,奖励30元)

意外,再见!

◇微管无痛人流最低套餐价580元包干
◇格蕾丝呵护型最低套餐价860元包干
◇德普利宫腔镜取胚手术手术费援助300元

2008年5月,市慈善会、市妇联联合长沙安贞妇产医院设立了花了女性助医金,荣获长沙市人民政府第三届慈善奖。

2010年,开设橘子花意外怀孕援助热线82931666,长期为意外怀孕少女提供经济援助及心理、生理健康辅导以及开展网上咨询服务,为广大需要终止意外怀孕的少女提供安全的手术保障。

长沙安贞妇产医院
CHANGSHA ANZHEN HOSPITAL
地址:长沙市雨花区望山中路612号 www.anzhenyy.com

82931666